近些年来,随着居民超前消费意识的兴起,我国的信用卡业务量也得到了快速发展。信用卡在方便人民的购物和生活、解决人们的燃眉之急等方面发挥着重要重要,但我们不能否定

的是随着2020年疫情的影响,

社会失业率的增加,这也让我国信用卡逾期用户数量随之提高。

当信用卡逾期后,不仅要面临着银行的高额罚息,还要面对着银行的各种催收。近

看完这些新规后,我们还是希望大家尽量不要信用卡逾期了。



其一,由于信用卡业务具有涉及领域广泛的特点,其也是当今社会人们进行消费时采取的主要方式,只要是符合银行的相关标准就可以办理此项业务,因此办理信用卡业务的条件相对比较宽松。

然而随着使用信用卡人数的增加,直接导致了信用卡业务的风险也随之加大。



其三,造成此项业务风险的因素很多

,例如:在对贷款人进行控制时,在力度方面有所欠缺、不够重视审核的环节等, 这些都是信用风险产生的原因。在这个过程中,假如在对特约客户办理该项业务时 ,忽略了相关的办理流程,就会造成冒领信用卡的现象出现,从而形成不必要的欺 诈风险。



其五,危害性强是信用卡风险的另一大 特点

。因为信用卡具有涉及领域广泛的特点,因此只要其产生风险,对于其涉及到的每一方面(例如:持卡人、发卡行、特约商户)都会有所影响。如果任何一方出现违约的现象,那么产生的损失都将由另外一方承担,从而造成其经济效益下降。

而从去年以来,因受疫情影响,导致我国社会失业率不断上涨,这也直接引发了我国信用卡出现大面积的逾期问题。针对这个问题,多家银行发布了信用卡新规。



也就是说,持卡人在金额欠款超过5万元的情况之下,或将被银行起诉。此外,对于持卡人来说,若银行进行有效催收超过2次,在3个月仍未偿还,则银行会以信用卡透支罪发起诉

讼。此外,银行原有的滞纳金也

会调整为违约金。

其中违约金的征收标准为万分之五,并且循环利息,同时也会对自己的征信产生不良影响。



此外,笔者在这里还是要提醒大家,针对信用卡的催收电话,大家还是要尽量选择接听的。哪怕自己短时间内无力偿还,也要接听银行的催收电话,以免被银行判定为失联状态,给自己带来其他方面的损

害。

在这里,笔者还是要提醒大家,各位在使用信用卡消费的时候,一定要根据自身的实际状况来选择合理的消费方式。



在这里我们也要提醒下大家,随着我国经济下行压力的增大,物价的持续上涨,通

最后问下大家,当前的您是处在负债阶段吗?